



DOMBÓVÁRI  
KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL  
JEGYZŐJE

Ügyiratszám: V./468./2021.  
Ügyintéző: Fazekas Ibolya  
Hatósági Iroda  
Telefon: 74/564-503

Tárgy: FELHÍVÁS jogszabályi kötelezettségre  
vendéglátó üzletet üzemeltetőknek

*Tisztelt Üzemeltető!*

A turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló 2016. évi CLVI. törvény és a végrehajtására kiadott 235/2019. (X.15.) Korm. rendelet alapján minden, Magyarországon működő vendéglátó üzlet üzemeltetőjének – vagyis annak tulajdonosának vagy bérlőjének – regisztrálnia kell vendéglátó üzletét az Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központban.

A regisztrációra kötelezett vendéglátó üzletek tekintetében a jogszabály a regisztrációt 2021. november 1-től az adatszolgáltatást pedig 2022. július 1-től írja elő. Ennek megfelelően a szolgáltatónak legkésőbb az adatszolgáltatás megkezdéséig (2022. július 1.) el kell végeznie a regisztrációt és gondoskodnia kell arról, hogy rendelkezzen az adatszolgáltatás teljesítésére alkalmas vendéglátó szoftverrel is.

A regisztrációt követően a vendéglátó üzlet üzemeltetője a regisztrált vendéglátó üzlet nyilvántartása érdekében létrehozott egyedi nyilvántartási számot kap. Ez az NTAK regisztrációs szám.

A regisztrációról az NTAK honlapján talál részletes tájékoztatást.

A vendéglátó szoftver a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet szerint az adatszolgáltatásra kötelezett vendéglátó üzlet üzemeltetője által kötelezően használt olyan informatikai program, amely az NTAK számára az elvárt adatok továbbítására alkalmas. Az adatszolgáltatásra kizárólag az NTAK-kal kommunikálni képes, az MTÜ által kiállított igazolással rendelkező vendéglátó szoftverek használhatóak.

A vendéglátó üzlet NTAK-regisztrációját, valamint a rendszeres és megfelelő adatszolgáltatást az NTAK felé kereskedelmi hatósági jogkörében eljárva a jegyző ellenőrzi a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet alapján.

Kérem, szíveskedjenek a regisztrációt a hatályos jogszabályoknak megfelelően elvégezni.

Dombóvár, 2021. november 3.

dr. Szabó Péter jegyző megbízásából:

dr. Szemes Ádám  
aljegyző

